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Papíron könnyed győzelmet ígért a találkozó, hiszen a tabella második felében tanyázó Szatmá
rnémeti VSK 
igencsak verhető ellenfélnek túnt első ránézésre. De a Székelyudvarhelyi KC edzője 
Vlad Caba 
mindenkit arra intett, hogy ne becsülje le az ellenlábast. A gárda több mint 11 hét után játszott
hivatalos mérkőzést, ebben az évben az első alkalommal.

  

Ferenczi Botond kisebb sérülése miatt felbontotta a már jól megszokott kezdőcsapatot a
tréner, helyébe Dimache jött, míg ezúttal nem Tálas, hanem Sztojlov kezdett. A vendégek nem
ijedtek meg, hogy az éllovassal játszanak, többnyire ők vezettek az első játékrészben, de
elhúzni nem tudtak.
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  A második játékrészben villámrajtot vettek a szatmárnémetiek, négygólos előnyt harcoltak ki. Azudvarhelyi védekezés, de a kapusteljesítmények sem igazán mutatták az őszi idénybeliformájukat. A fiúk becsületére legyen mondva, illetve a teltházas sportcsarnok buzdításánakköszönhetően tíz perccel a vége előtt egyenlítettek ki, aztán menygutatóvá tették a végjátékot -bezsebelték a két pontot. A mutatott SzKC teljesítmény nem lesz elég sokkal jobb ellenféllelszemben.  A mérkőzést honlapunknak értékelve Vlad Caba elmondta: „Büszke vagyok a fiúkra, mert nemadták fel, végig harcoltak. Nehéz meccsre számítottam, ahol az ellenfélnek nem voltveszítenivalója, ez pedig látszott is. A közönség biztatása most nagyon számított, köszönet,hogy nem bekiabálások, füttyszó jött részükről, hanem buzdítás. Még messze vagyunk a tavalyiformánktól, de remélem minél hamarabb visszanyerjük azt".  Nemzeti Liga, 12. forduló:  Székelyudvarhelyi KC–Szatmárnémeti VSK 34–31 (15–15)  A hazaiak gólszerői: Mihalcea, Rusia 8-8, Kuzmanoszki 6, Tálas 4, Sztojlov 3, Frăţilă, Dimache2-2, Orbán 1. Játszottak még: Bârză, Varó – Ferenczi.  Kiállítások: 4–6 perc.  Hetesek: 3/2, illetve 1/1.  {gallery}/Csongor/Kezi/szkc_szatmar_febr11{/gallery}  
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